



## CONFEDERATIA NATIONALA A SINDICATELOR LIBERE DIN ROMANIA - FRATIA

Str. Cristian Popușteanu nr.1-3, sector 1, Cod 010024, BUCUREȘTI-ROMANIA  
Cabinet Președinte: Tel/Fax 0040-21-312.43.47, 0040-21-313.84.57;  
Secretariat General: Tel: 0040-21-3157300; Fax: 0040-21-312.82.08  
Web: <http://www.cnslr-fratia.ro> E-mail: [presedinte@cnslr-fratia.ro](mailto:presedinte@cnslr-fratia.ro)

CĂTRE,

C.N.S.L.R. - FRATIA	
CABINET PREȘEDINTE	
INTĂLIRE	nr. 18
TEC. NR.	
Data: 21.01.2011 Ora: 07.30	

GUVERNUL ROMÂNIEI

*În atenția Domnului Emil BOC*

*Prim-Ministru*

Domnule Prim-Ministru,

În urma celor convenite cu Dumneavoastră la întâlnirea din 18 ianuarie 2011, partenerii sociali reprezentați de cele cinci confederații sindicale reprezentative și patru confederații patronale reprezentative v-au înaintat în 21 ianuarie 2011, propunerile lor, convenite de comun acord, ca urmare a negocierilor purtate asupra pachetului de legi asupra Dialogului Social.

Am menționat atunci și reiterăm și astăzi că propunerile noastre sunt în acord cu prevederile constituționale, recomandările făcute de Organizația Internațională a Muncii și legislația Uniunii Europene.

Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale ne-a transmis un nou proiect al legilor Dialogului Social în care nu regăsim niciuna dintre propunerile noastre deși angajamentul Guvernului în Consiliul de Administrație al Organizației Internaționale a Muncii din 21 martie 2011 precum și recomandarea Fondului Monetar Internațional la reuniunea de la Oslo din septembrie 2010, însușite de România, cereau conlucrarea cu partenerii sociali pe conținutul acestor legi speciale ce vizează însăși constituirea, funcționarea și relațiile dintre organizațiile sindicale și patronale.

Convocați de Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale, în 4 aprilie 2011, la Comisia de Dialog Social pentru discutarea acestor legi, am constatat că proiectul acestora fusese deja transmis către Consiliul Economic și Social ca fiind ultima formă, ca

se presupune că ar fi rezultat în urma discuțiilor din comisie, fapt ce denotă o totală lipsă de respect față de instituția Dialogului Social și a partenerilor sociali.

În aceste condiții vă solicităm, Domnule Prim-Ministru, să retrageți legile Dialogului Social transmise Consiliului Economic și Social de către Ministerul Muncii, pentru că nu vrem să participăm la un dialog formal.

C.N.S.L.R. – FRĂȚIA consideră că aceste legi speciale la care face referință Codul Muncii ar trebui discutate și analizate în cadrul Comisiei de Dialog Social de la Ministerul Muncii, Familiei și Protecției Sociale, rând pe rând, nu la pachet și superficial.

**PRIM - VICEPRESEDINTE,**

**Liviu LUCA**

